REPUBLICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2025

Com base no Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021.

A Câmara Municipal de Alvorada, estado do Tocantins, situada na Avenida Ana Maria de Jesus, s/nº, Centro, na cidade de Alvorada/TO, inscrita no CNPJ sob nº 025.043.332/0001-84, torna público que tem interesse na AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DESCARTÁVEIS PARA ATENDER A COPA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA/TO, conforme Termo de Referência.

Apresentação da Proposta de Preços: no dia 11 de fevereiro de 2025 das 08:00 horas ás 16:00 horas. O Edital e o Termo de referência da contratação encontra-se disponível no Portal da Câmara Municipal de Alvorada/TO.

A proposta deverá ser entregue através do e-mail - licitacoescma.2025@outlook.com

Alvorada/TO, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.

DOUGLAS MENGONI DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Alvorada/TO

AVISO DE INTENÇÃO DE CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO - REPUBLICAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 005/2025

Com base no Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021.

A Câmara Municipal de Alvorada, estado do Tocantins, situada na Avenida Ana Maria de Jesus, s/nº, Centro, na cidade de Alvorada/TO, inscrita no CNPJ sob nº 025.043.332/0001-84, torna público que tem interesse na AQUISIÇÃO DE RECARGA DE GÁS DE COZINHA PARA ATENDER A DEMANDA DA CAMARA MUNICIPAL DE ALVORADA/TO, conforme Termo de Referência.

Apresentação da Proposta de Preços: no dia 12 de fevereiro de 2025 das 08:00 horas ás 16:00 horas. O Edital e o Termo de referência da contratação encontra-se disponível no Portal da Câmara Municipal de Alvorada/TO.

A proposta deverá ser entregue através do e-mail - licitacoescma.2025@outlook.com

Alvorada/TO, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.

DOUGLAS MENGONI DA SILVA

Presidente da Câmara Municipal de Alvorada/TO

AVISO DE INTENÇÃO DE CONTRATAÇÃO POR DISPENSA DE LICITAÇÃO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 007/2025

Com base no Art. 75, inciso II, da Lei nº 14.133/2021.

A Câmara Municipal de Alvorada, estado do Tocantins, situada na Avenida Ana Maria de Jesus, s/nº, Centro, na cidade de Alvorada/TO, inscrita no CNPJ sob nº 025.043.332/0001-84, torna público que tem interesse na CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE SEGURO VEICULAR, PARA ATENDER A CÂMARA MUNICIPAL DE ALVORADA/TO, conforme Termo de Referência.

Apresentação da Proposta de Preços: no dia 13 de fevereiro de 2025 das 08:00 horas ás 16:00 horas. O Edital e o Termo de referência da contratação encontra-se disponível no Portal da Câmara Municipal de Alvorada/TO.

A proposta deverá ser entregue através do e-mail – <u>licitacoescma.2025@outlook.com</u> Alvorada/TO, aos 04 dias do mês de fevereiro de 2025.